
На основу члана 7. Правилника о начину, поступку и критеријумима за избор пројеката 
у  култури  који  се  финансирају  и  суфинансирају  из  буџета  општине  Горњи  Милановац 
(„Службени гласник општине Горњи Милановац“, број 18/2012),  Комисија за избор пројеката у 
култури који се финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац,  о  б  ј  а  в 
љ  у  ј   е 

Ј А В Н И   П О З И В 

за избор пројеката/програма од јавног интереса у култури које реализују удружења грађана, 
а која се финансирају и суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац за 2014. годину 

I 

Позввају  се  удружења  грађана  из  области  културне  делатности  да  доставе 
пројекте/програме од  јавног интереса које реализују  у  2014.  години и  који  се финансирају и 
суфинансирају из буџета општине Горњи Милановац. 

Циљ  овог  конкурса  јесте  обезбеђивање  финансијске  подршке  од  стране  Општине 
Горњи  Милановац  удружењима  грађана  из  области  културе  за  реализацију  њихових 
пројеката/програма који су од јавног интереса. 

II 

Рок за доставу пријава на јавни позив је 10.02.2014. године (понедељак) до 15,30 ha. 

III 

Право  учешћа  на  јавном  конкурсу  имају  удружења  у  култури,  културно‐уметничка 
друштва, уметници, сарадници односно стручњаци у култури којима је статус утврђен у складу 
са Законом о култури. 

IV 

Основни  критеријуми  за  доделу  средстава  удружењима  за  реализовање 
пројеката/програма од јавног интереса су: 

‐  да  удружење  има  статус  правног  лица,  односно  да  је  статус  субјекта  у  култури  утврђен  у 
складу са Законом о култури; 
‐  да  је  седиште  удружења,  односно  пребивалиште  субјекта  на  територији  општине  Горњи 
Милановац и да се пројекти/програми реализују на територији општине Горњи Милановац; 
‐ да је удружење основано у складу са прописима којим је уређено оснивање удружења и да је 
уписано у одговарајући регистар; 
‐ да удружење има усвојен годишњи план рада који обухвата програмске активности које су од 
јавног интереса; 
‐ број чланова удружења. 

Приоритет  за доделу  средстава ће имати  удружење чији поднети пројекти/програми 
испуњавају следеће критеријуме: 

‐ квалитет и садржајна иновативност понуђеног програма; 
‐ одрживост пројекта;



‐допринос за развој и подстицање културног и уметничког стваралаштва од локалног значаја; 
‐ допринос развоју међународне културне сарадње; 
‐ допринос стварању културних садржаја намењених деци и младима; 
‐  допринос  развоју  културног  и  уметничког  стваралаштва  особа  са  инвалидитетом  и њихова 
доступност и укључивање у друштвену заједницу; 
‐ ширење и унапређење едукације у области културе; 
‐ наставак вишегодишњих пројеката који су имали значајне резултате у претходном периоду; 
‐ отвореност и доступност културних садржаја јавности и грађанима и 
‐  реалан  финансијски  план  пројекта/програма  и  исказана  финансијска  потпора  из  других 
извора. 

V 

Уз обрасце пријаве на јавни позив удружења подносе пројекат/програм који садржи: 

‐ назив пројекта/програма; 
‐ основне податке о учеснику на конкурсу  ( назив, седиште, односно пребивалиште, матични 
број и порески идентификациони број); 
‐ циљ пројекта/програма; 
‐ опис пројекта/програма, значај, место, време, начин реализације и очекиване резултате; 
‐ финансијски план пројекта/програма ( преглед појединачних активности које се предвиђају 
пројектом/програмом,  са  износом  средстава  неопходних  за  реализацију  тих  активности  и 
спецификацијом  износа  средстава  из  сопствених  прихода,  средстава  из  буџета  општине  и 
других извора) и 
‐ податке о одговорној особи за реализацију пројекта/програма и коришћење средстава. 

VI 

Комплетна  документација  се  доставља  у  затвореној  и  запечаћеној  коверти  на  чијој 
полеђини се наводе основни подаци о подносиоцу пријаве ( назив, адреса, телефон и контакт 
особа). 

Пријаве  се  предају  на  писарници Општинске  управе  општине  Горњи Милановац  или 
поштом,  на  адресу:  Општинска  управа  општине  Горњи  Милановац  –  Комисији  за  избор 
пројеката  у  култури  који  се  финансирају  и  суфинансирају  из  буџета  општине  Горњи 
Милановац, улица Таковска број 2, 32 300 Горњи Милановац, са назнаком: „ НЕ ОТВАРАЈ – 
ПРИЈАВА НА КОНКУРС“, у року од 15 дана од дана објављивања јавног позива. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати. 

Пријавни  образац  и  детаљна  обавештења  могу  се  добити  у  Општинској  управи 
општине Горњи Милановац, у Одељењу за друштвене делатности, собe број: 11 и 12, контакт 
особе: Љиљана Тешић, тел. 032/515‐0044, моб.  060/33‐777‐51 и Биљана Дакић, тел. 032/515‐ 
0061. 

К О М И С И Ј А


